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CÂMARA MUNICIPAL DE MEDIANEIRA 
Secretaria da Mesa Executiva 
Departamento de Processo Legislativo 

PAUTA DA 34ª SESSÃO PLENÁRIA DELIBERATIVA ORDINÁRIA 

DO 2º PERÍODO, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 15ª LEGISLATURA  

EM 13 DE NOVEMBRO DE 2023, ÀS 15 HORAS. 

 
 
 

 

 

1.1. CHAMADA DOS VEREADORES E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM DE ABERTURA. 

1.2. LEITURA DO TEXTO BÍBLICO: Vereador JOSELITO MUNIZ DOS SANTOS. 

 

 
2.1. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA 33ª SESSÃO PLENÁRIA DELIBERATIVA 
ORDINÁRIA DO DIA 6/11/2023. 

2.2. LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. 

2.3. BREVES COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES. 

 
 

3.1.  MATÉRIA(S) PARA DELIBERAÇÃO EM ÚNICO TURNO: 

ITEM 1. Requerimento nº 209/2023, de autoria do Vereador Valdir Candido de Oliveira, que 
requer o envio de expediente ao Deputado Estadual, Senhor Matheus Veloso Maria, com 
cópia ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Senhor Antonio França, solicitando seus bons 
préstimos em viabilizar recursos no valor de R$ 800.000,00 (oitocentos mil reais), para recape 
asfáltico na área rural do Município. JUSTIFICATIVA:- Medianeira possui como principal 
atividade econômica a produção agropecuária, necessitando de infraestrutura adequada para 
enfrentar essa realidade. O Poder Executivo, apesar dos esforços dispendidos, está limitado 
pela quantidade de recursos disponíveis, o que dificulta a realização de melhorias e a 
pavimentação de todas as estradas. Por estes motivos, solicitamos o dispêndio de esforços 
do Deputado na viabilização de recursos que possibilitem o atendimento desta demanda dos 
Produtores Rurais do nosso Município.- (Quórum para aprovação: maioria simples).- 
(Processo de votação: simbólico).- (Turno de votação: tuno único). 

3. ORDEM DO DIA

1. ABERTURA

2. EXPEDIENTE
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ITEM 2. Requerimento nº 210/2023, de autoria dos Vereadores Douglas Rodrigo Gerviack e 
Douglas de Almeida, que requerem o envio de expediente ao Deputado Federal, Senhor 
Fernando Lúcio Giacobo, solicitando seus bons préstimos em viabilizar, junto ao Governo 
Federal, recursos no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), para a construção de um 
Heliponto no Hospital e Maternidade Nossa Senhora da Luz. JUSTIFICATIVA:- O Hospital e 
Maternidade Nossa Senhora da Luz é de média complexidade de caráter filantrópico, sem fins 
lucrativos, que visa proporcionar a comunidade o melhor atendimento hospitalar, prezando 
por uma assistência mais humanizada baseada nos valores cristãos que sempre nortearam 
esta instituição. O hospital constantemente investe em equipamentos, tecnologia, estrutura 
física, e capacitação de equipe. A construção de um heliponto irá permitir que helicópteros de 
resgate médico pousem diretamente no hospital, o que pode ser crucial para pacientes em 
situação de emergência e que precisam de atendimento médico imediato. Isso pode salvar 
vidas, especialmente em casos de trauma grave, acidentes ou outras situações críticas.- 
(Quórum para aprovação: maioria simples).- (Processo de votação: simbólico).- (Turno de 
votação: tuno único). 

3.2.  MATÉRIA(S) PARA DESPACHO DA MESA: 

ITEM 3. Indicação nº 198/2023, de autoria dos Vereadores Douglas de Almeida e Douglas 
Rodrigo Gerviack, que solicitam o envio de expediente ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, Senhor Antonio França, e ao Conselho Municipal Rodoviário e do Trânsito, 
indicando a construção de um redutor de velocidade na Rua Amazonas, no trecho entre as 
Ruas Vereador Oreste Vendrame e Campo Grande, no Bairro Independência. 
JUSTIFICATIVA:- Apesar das atuais condições de trafegabilidade, muitos motoristas trafegam 
em velocidades acima da permitida, o que tem levado insegurança à população do Bairro, 
motivo pelo qual indicamos a viabilização deste redutor de velocidade, especialmente se 
realizada operação tapa buracos ou pavimentação asfáltica da via. 

ITEM 4. Indicação nº 199/2023, de autoria do Vereador Douglas de Almeida que solicita o 
envio de expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Senhor Antonio França, e ao 
Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, Senhor Isaías França Benjamim, 
indicando a pavimentação asfáltica da Avenida São Luis, entre as Ruas Krão e Minuano, no 
Bairro Condá. JUSTIFICATIVA:- Com a abertura de novos loteamentos nos últimos anos a 
população do Bairro Condá aumentou consideravelmente, e a referida via atravessa toda a 
sua extensão, sendo importante para redistribuir o tráfego de veículos e auxiliar na melhoria 
do trânsito em todo o Bairro. 

ITEM 5. Indicação nº 200/2023, de autoria do Vereador Marcos Berta, que solicita o envio de 
expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Senhor Antonio França, e ao Secretário 
Municipal de Agricultura Sustentável e Abastecimento, Senhor Sebastião Antonio, indicando 
a construção de pontos de recolha de lixo reciclável nas comunidades do interior. 
JUSTIFICATIVA:- Fomos procurados por moradores de diversas comunidades, que nos 
relataram as dificuldades atualmente enfrentadas para a correta destinação do lixo reciclável, 
pois nem sempre é possível acondicioná-lo adequadamente a espera da recolha, ficando 
exposto as condições climáticas e aos animais, o que pode contaminar os materiais de forma 
a obrigar o seu descarte junto ao lixo orgânico. A construção de pontos fixos nas comunidades 
para que os moradores possam depositar estes materiais, é uma forma de incentivar que mais 
cidadãos façam essa separação, além de facilitar a recolha. 
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ITEM 6. Indicação nº 201/2023, de autoria dos Vereadores Fabio de Vargas Padilha e Ivan 
Luis da Silva Redeloff, que solicitam o envio de expediente ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, Senhor Antonio França, e a Diretora do Medtran, Senhora Noelly Giasson Baú, 
indicando que as multas aplicadas a condutores nos estacionamentos da Expomed sejam 
convertidas em advertências. JUSTIFICATIVA:- Grande número de munícipes que foram 
prestigiar o evento para se distrair e aproveitar o momento com familiares e amigos, acabaram 
se sentindo lesados ao retornarem aos seus veículos, pois tinham sido aplicadas multas por 
não terem pago o estacionamento do evento. Sabemos que nem todos tem as mesmas 
condições e por isso indicamos a conversão das multas em advertência para que não haja 
prejudicados. 

ITEM 7. Indicação nº 202/2023, de autoria dos Vereadores Ivan Luis da Silva Redeloff e Fabio 
de Vargas Padilha, que solicitam o envio de expediente ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, Senhor Antonio França, e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, 
Senhor Isaías França Benjamim, indicando a realização de melhorias na Rua Wadis 
Dall’Óglio, entre as Ruas 12 e 17, no Bairro Jardim Irene. JUSTIFICATIVA:- A referida via se 
encontra em precário estado de conservação, com buracos e imperfeições que geram 
insegurança e desconforto a população, motivo pelo qual solicitamos o dispêndio de esforços 
para que este problema seja solucionado o mais brevemente possível. 

 
 
4.1. VEREADORES INSCRITOS. 
 

 
 

5.1. AVISOS E CONSIDERAÇÕES FINAIS. 

Câmara Municipal de Medianeira-PR, 10 de novembro de 2023. 
 

                        Joselito Muniz dos Santos                 Douglas Rodrigo Gerviack 
                                    Presidente                                         1º Secretário 

5. ENCERRAMENTO

 
 

      4. PRONUNCIAMENTOS 


